

Tlačová správa

Študenti vysokých škôl môžu cestovať autobusmi za zlomok ceny vďaka čipovej karte ARRIVA

Bratislava, 10. septembra 2024 – Výrazné zľavy pri cestovaní mestskými a regionálnymi autobusovými linkami spoločnosti ARRIVA môžu vysokoškooláci využiť aj v novom akademickom roku 2024/2025 v piatich slovenských krajoch – v Bratislavskom, Nitrianskom, Trnavskom, Žilinskom a Košickom kraji. Denní študenti vysokoškolského štúdia, ktorí si na začiatku semestra zaobstarajú čipovú kartu ARRIVA, vďaka nej ušetria desiatky eur.

Študenti môžu takto zaplatiť menej za cestovanie nielen medzi domovom a univerzitou, ale aj pri víkendových dobrodružstvách a výletoch do okolia. V zákazníckych centrách spoločnosti ARRIVA vystavia pracovníci študentom čipovú kartu na počkanie a dobijú ju požadovaným kreditom, prípadne na ňu nahrajú predplatný časový lístok. Neskôr si môže študent kartu spravovať aj sám cez e-shop či dobíjať priamo u vodiča autobusu. Poplatok za vydanie čipovej dopravnej karty sa vysokoškoolákom vráti už po niekoľkých cestách.

„Čipová karta ARRIVA je ako osobný cestovný partner, ktorý zľavnenú cenu lístka automaticky odpočíta pri každej jazde. Pre študentov sú tieto zľavy obzvlášť výhodné, takže cestovanie autobusmi je lacné a zároveň praktické,“ vysvetľuje **Peter Stach**, hovorca spoločností ARRIVA na Slovensku.

Bratislavský kraj – ARRIVA Mobility Solutions

Vybavenie čipovej karty je hračkou: stačí priniesť potvrdenie o návšteve školy zo študijného oddelenia fakulty spolu s preukazom totožnosti do zákazníckeho centra spoločnosti ARRIVA na autobusovej stanici Nivy. Poplatok za vystavenie novej čipovej karty je 6 eur, pri predĺžení platnosti na ďalší školský rok sa platí poplatok

2 eurá. Pri správe čipovej karty môžu študenti využiť online e-shop IDS BK na adrese <https://eshop.idsbk.sk/login>. Karta oprávňuje študenta na zľavnené cestovanie na linkách všetkých dopravcov v Bratislavskom kraji, ako aj na linkách ostatných dopravcov zapojených do systému Slovenského dopravného pasu.

Trnavský kraj – ARRIVA Trnava

Pre vybavenie čipovej karty študent prinesie do zákazníckeho centra spoločnosti ARRIVA Trnava vyplnenú a vysokou školou potvrdenú žiadosť, ktorú nájde aj na [webovej stránke](#) spoločnosti. Potrebovať bude aj preukaz totožnosti a fotografiu. Študenti si môžu jednoducho zakúpiť predplatný cestovný lístok alebo svoju kartu nabiť kreditom buď priamo pri priehradke, u vodiča alebo cez online e-shop na adrese <https://www.ubian.sk/dobit-kredit>. Zákaznícke centrá spoločnosti ARRIVA Trnava sa nachádzajú na autobusových staniciach v Trnave, Piešťanoch, Senici a v stredisku spoločnosti ARRIVA v Hlohovci na nábreží A. Hlinku 25. Ak si na svoju čipovú dopravnú kartu kúpia do 31. decembra 2024 špeciálny študentský predplatný cestovný lístok na 180 dní, ušetria viac než 60 percent z cestovného v regionálnej autobusovej doprave. Poplatok za vystavenie novej čipovej karty je 4,90 eura, pri predĺžení platnosti na ďalší školský rok sa platí poplatok 0,80 eura. Karta oprávňuje študenta na zľavnené cestovanie na linkách všetkých dopravcov v Trnavskom kraji, ako aj na linkách ostatných dopravcov zapojených do systému Slovenského dopravného pasu.

Nitriansky kraj – ARRIVA NITRA a ARRIVA Nové Zámky

Aj študentom nitrianskych vysokých škôl stačí na vybavenie čipovej karty preukaz totožnosti a školou potvrdená žiadosť, ktorú nájdú na webových stránkach spoločností [ARRIVA NITRA](#) a [ARRIVA Nové Zámky](#). Novú čipovú kartu je potrebné nabiť kreditom buď priamo pri priehradke, u vodiča, alebo cez online e-shop na adrese <https://www.ubian.sk/dobit-kredit>. Karta oprávňuje študenta na zľavnené cestovanie na linkách všetkých dopravcov v Nitrianskom kraji, ako aj na linkách ostatných dopravcov zapojených do systému Slovenského dopravného pasu. Poplatok za vystavenie novej čipovej karty je 4 eurá a manipulačný poplatok 1,50 eura, pri predĺžení platnosti na ďalší školský rok sa platí poplatok vo výške 1 euro. Počas Európskeho týždňa mobility (16.-22.9.2024) však môžu nielen študenti získať čipovú kartu zadarmo, a to vďaka podpore Nitrianskeho samosprávneho kraja a spoločnosti ARRIVA.

Zákaznícke centrá spoločností ARRIVA NITRA sa nachádzajú na autobusových staniciach v Nitre, Topoľčanoch, Vrábľoch a Zlatých Moravciach. Zákaznícke centrá spoločnosti ARRIVA Nové Zámky nájdú cestujúci na autobusových staniciach v Leviciach, Komárne a Šali, ako aj v Nových Zámkoch na ul. SNP 37, v Štúrove na Hlavnej ul. 36 a v Šahách na Hlavnom námestí 7.

Žilinský kraj – ARRIVA Liorbus

Študenti vysokých škôl v Žilinskom kraji najviac využijú čipovú kartu spoločnosti ARRIVA Liorbus, ktorú im na počkanie vystavia v ktoromkoľvek zo zákazníckych centier na autobusových staniciach v Liptovskom Mikuláši, Ružomberku, Dolnom Kubíne, Námestove a Trstenej. Okrem žiadosti potvrdenej študijným oddelením, ktorú nájdú aj na [webovej stránke](#) spoločnosti ARRIVA Liorbus, sa musia preukázať dokladom totožnosti. Vystavenú kartu je potrebné nabiť kreditom buď v zákazníckom centre, u vodiča alebo cez online e-shop na adrese <https://www.ubian.sk/dobit-kredit>. Karta oprávňuje študenta na zľavnené cestovanie na linkách všetkých dopravcov zapojených do IDS v Žilinskom kraji, ako aj na linkách ostatných dopravcov v systéme Slovenského dopravného pasu. Poplatok za vystavenie novej čipovej karty je 4,50 eura a manipulačný poplatok 0,50 eura, no vďaka podpore Žilinského samosprávneho kraja môžu teraz nielen študenti získať čipovú kartu bez poplatku, a to až do 22. septembra.

Košický kraj – ARRIVA Michalovce

S čipovou kartou spoločnosti ARRIVA Michalovce najviac ušetria vysokoškoláci, ktorí sa rozhodli pre štúdium v Košickom a Prešovskom kraji. Stačí, ak si z [webovej stránky](#) spoločnosti stiahnu jednoduchú žiadosť a po jej potvrdení na študijnom oddelení svojej vysokej školy ju prinesú do niektorého zo zákazníckych centier ARRIVA Michalovce. Tie nájdú na autobusových staniciach v Michalovciach, Trebišove, Sobranciach, Sečovciach, Veľkých Kapušanoch a v stredisku spoločnosti ARRIVA v Kráľovskom Chlmci na Pribeníckej ul. 4. Na vystavenú kartu je potrebné kúpiť predplatný cestovný lístok alebo ju nabiť kreditom. To môže cestujúci urobiť priamo v zákazníckom centre, u vodiča alebo cez online e-shop na adrese <https://www.ubian.sk/dobit-kredit>. Karta oprávňuje študenta na zľavnené cestovanie na linkách všetkých dopravcov zapojených do IDS Východ, ako aj na linkách ostatných dopravcov v systéme Slovenského dopravného pasu. Poplatok za vystavenie novej čipovej karty je 6 eur, pri predĺžení platnosti na ďalší školský rok sa platí poplatok vo výške 1 euro. Počas Európskeho týždňa mobility (16. - 22. septembra 2024) môžu všetci cestujúci, teda aj študenti, získať čipovú kartu bez poplatku, a to vďaka podpore Košického samosprávneho kraja.

Pokiaľ študent cestuje na linkách prevádzkovaných spoločnosťami ARRIVA a vlastní preukaz ISIC s aktivovaným dopravným modulom vydaným vysokou školou alebo univerzitou so sídlom v SR, nepotrebuje novú dopravnú kartu.

Zľavy z cestovného sa netýkajú len študentov. Čipová karta ARRIVA prináša výhodné cestovanie každému, kto chce ušetriť na cestách autobusmi po Slovensku. Okrem finančných úspor prispieva čipová karta aj k rýchlejšiemu nastupovaniu, čím šetrí čas a zvyšuje komfort a bezpečnosť cestujúcich.

Pre získanie podrobnejších informácií o cestovných poriadkoch a službách spoločnosti ARRIVA môžu cestujúci navštíviť stránku <https://arriva.sk/>, obrátiť sa s prípadnými otázkami na e-mailovú adresu informacie@arriva.sk, alebo zavolať na linku Zákazníckej podpory na čísle +421 915 733 733, a to každý deň v čase od 8:00 do 20:00, vrátane víkendov a sviatkov.

Cestujúci sa tiež môžu prihlásiť na odber noviniek cez formulár na internetovej stránke [NEWSLETTER – ARRIVA na Slovensku](#). Priamo na svoju e-mailovú adresu dostanú aktuálne informácie o cestovných poriadkoch, zmenách a obmedzeniach, novinkách i nových pracovných ponukách spoločností ARRIVA na Slovensku okamžite po ich zverejnení.

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 34 600 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Lenka Bubelínyová
0948 463 906
arriva@arthurmedia.sk